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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست

آل اسحاق، جزء کاندیداهای حزب 

موتلفه برای انتخابات

یحیی آل‌اسحاق گفت: »نام بنده در ردیف افراد مدنظر  

حزب موتلفه برای کاندیداتوری قرار دارد؛ اما شخصا 

قصد ورود به رقابت‌های انتخاباتی را ندارم.« آل‌اسحاق تصریح 

کرد: »بنده به دوستانمان در موتلفه اعلام کردم با توجه به 

حضور افرادی شایسته که قصد کاندیداتوری دارند نیازی به 

حضور من نیست و از این‌رو کاندیدا نخواهم شد.« 

هر 3 گزینه شایسته وزارت 
سه‌شنبه بالاخره وزرای سه وزارتخانه آموزش 
و پرورش، فرهنگ و ارشاد اسلامی و ورزش 
و جوانان به مجلس شورای اسلامی معرفی 
خواهند شد. در مورد انتخاب این چهره‌ها 
چند نکته وجود دارد؛ اولین نکته حائز 
اهمیت این است که دولت محترم باید 
افرادی را برای تصدی وزارتخانه‌ها معرفی 
می‌کرد که در دوره کوتاه حضورشان در 
دولت نیاز به آموزش نداشته باشند، از سویی با دولت، اعضای 
هیات دولت و ادبیات دولت آشنایی کامل داشته باشند تا بتوانند 

ارتباط موثری با فضا و افراد برقرار کنند. 
نکته دوم در مورد چهره‌های معرفی‌شده است که باید افراد 
شناخته‌شده‌ای باشند که در کار اختصاصی این وزارتخانه‌ها 
تبحر لازم و سابقه کافی را داشته باشند. برای مثال فخرالدین 
دانش‌آشتیانی سابقه فعالیت در حیطه آموزش و پرورش دارد، 
مسعود سلطانی‌فر سابقه اجرایی مناسب دارد و رضا صالحی‌امیری 

هم در حوزه فرهنگ چهره‌ای شناخته‌شده و برجسته است. 
اما نکته سوم همکاری مجلس و تعامل با دولت است. با توجه به 
جمیع شرایط مجلس نباید سختگیری زیادی در رای اعتماد دادن به 
این افراد به خرج دهد. اولا بودجه ماه‌های باقی‌مانده تا اتمام دولت 
از قبل تنظیم و نوشته شده است و این افراد تنها باید راه را ادامه 
دهند. از سویی عملا یک‌ماه تعطیلات و دو ماه درگیری انتخابات 
را پیش رو داریم بنابراین وزرا نمی‌توانند در این چند ماه کار خاص 
و ویژه‌ای انجام دهند. از طرفی در صورتی که مجلس به وزرای 
معرفی‌شده رای اعتماد ندهد بودجه سال 96 این وزارتخانه‌های 
بدون متولی هم با مشکل مواجه می‌شود؛ همان اتفاقی که برای 
وزارت علوم، تحقیقات و فناوری رخ داد و از خاطرمان نخواهد رفت 
که در زمان تنظیم و اختصاص بودجه کسی برای دفاع و چانه‌زنی از 
وزارتخانه حضور نداشت و همین موضوع باعث شد کمترین بودجه 

به این وزارتخانه اختصاص داده شود. 
بنابراین رای ندادن به این افراد لطف نیست بلکه ظلم در حق آن 
وزارتخانه است که تا سال بعد هم با مشکلاتی مواجه خواهد بود 
به‌ویژه که الان مراحل تصویب برنامه ششم هم در مجلس طی 

می‌شود.
بررسی‌های صورت‌گرفته در مجلس هم نشان می‌دهد که 
صالحی‌امیری گزینه مناسبی است؛ چراکه با فضای فرهنگی 
آشناست و چهره آکادمیکی در این امر دارد. سلطانی‌فر هم با 
سابقه اجرایی خوب و البته اقبالی که جامعه ورزشی به ایشان نشان 
داده‌اند، گزینه مناسبی خواهد بود. در مورد دانش‌آشتیانی هم باید 
در نظر بگیریم که او روزی معلم بوده و بعد رشد و پله‌های ترقی را طی 
کرده است، بنابراین به قول معروف گچ تخته سیاه خورده و کاملا 
با دغدغه‌های فرهنگیان آشناست؛ همین امر و سال‌ها فعالیت در 
حیطه آموزش و پرورش دلیل مناسبی برای حضور بر مسند وزارت 
آموزش و پرورش است. بنابراین مجلس برای رای اعتماد دادن به 
این سه گزینه پیشنهادی دلایل کافی و مناسبی دارد. فراکسیون 
مستقلین ولایی هم یکشنبه جلسه‌ای با حضور محمدباقر نوبخت، 
سخنگوی دولت برگزار کرد، انتقادهایی به هر سه چهره معرفی‌شده 
مطرح بود که توسط اعضا بیان شد اما به نظر می‌رسد این نقص‌ها 
قابلیت برطرف شدن را دارند و ان‌شاءالله که سه‌شنبه هر سه نفر 

برای سه وزارتخانه رای لازم را خواهند آورد. 

 یادداشت

محمدرضا عارف در جمع خبرنگاران:

انتظار نداریم تندروها از فرد 

دانشگاهی حمایت کنند
محمدرضا عارف در حاشیه نشست علنی مجلس با حضور در جمع 
خبرنگاران بر نظر مثبت شورای مرکزی فراکسیون امید درخصوص 
حمایت از هر سه گزینه پیشنهادی تاکید کرد و گفت: »پس از 
تشکیل سه کمیته تخصصی به‌منظور بررسی سوابق و کارنامه سه 
وزیر پیشنهادی، در نشست دیروز گزارش کمیته‌ها ارائه شد که 
گزارش‌های بسیار جامع و خوبی بود و هم‌اکنون نظر شورای مرکزی 

فراکسیون مثبت است.« 
او در پاسخ به سوال دیگری درباره تلاش اصولگرایان تندرو برای 
ممانعت از کسب رای‌اعتماد وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش یادآور 
شد: »طبیعتا توقع نداریم تندرو‌ها از یک فرد برجسته دانشگاهی 
حمایت کنند. آقای دانش‌آشتیانی معلم آموزش و پرورش بوده است 
و در موسسه فرهنگی مفید خدمت کرده و سال‌ها معاون وزیر علوم 

بوده و در این وزارتخانه نیز خدمات ارزشمندی داشته است.« 
عارف همچنین در پاسخ به سوال دیگری درباره نظارت مستمر 
شورای نگهبان بر عملکرد نمایندگان توضیح داد: »آقای کدخدایی 
با اصلاح نظر خود، به قانون استناد کرد. اعتقاد ما نیز این است که 
باید با استناد به قانون مسائل دنبال شود. شورای نگهبان هم بر نحوه 
برگزاری انتخابات نظارت دارد و براساس قانون فعلی این نظارت تا زمان 
برگزاری انتخابات و انتخاب نمایندگان است. پس از آن با سازوکاری 

که در قانون تعیین شده، این نظارت در مجلس انجام می‌شود.« 

 فراکسیون

روز گذشته اتفاق افتاد

 افزایش قیمت بر‌ق 
پای وزیر نیرو را به مجلس باز کرد 

»آقای چیت‌چیان من در مجلس نهم به 
شما رای دادم و الان هم از شما حمایت 
می‌کنم، اما به هر حال ما باید از حقوق 
ملت دفاع کنیم.« این اظهارنظر احمد 
امیرآبادی‌فراهانی، نماینده تندرو و نزدیک 
به جبهه پایداری در مجلس نهم است 
که دیروز به تدبیر معتدلان در مجلس 
دهم عضو هیات‌رئیسه شده و به‌جای 
سنگ‌اندازی پیش پای وزرا با منطق از وزیر 
مدنظر خود درخواست توضیح کرد. در 
نهایت هم با تاکید بر اینکه به رای گذاشتن 
سوال دردی را دوا نمی‌کند از وزیر نیرو خواست که 
درباره حق انشعاب برق و افزایش قیمت آن تدبیری 
بیندیشد؛ موضوعی که هیات‌رئیسه هم درباره آن 
نامه‌ای به رئیس‌جمهوری نوشته و خواستار جلوگیری 
از تصمیم نادرست افزایش هزینه انشعاب برق شدند. 
البته حمید چیت‌چیان، وزیر نیرو هم توجیه‌های خود 
را برای افزایش‌های قیمت برق داشت. او در پاسخ به 
افزایش قیمت برق توضیح داد: »از سال ۱۳۸۳ تا 
امروز یعنی مرداد امسال، افزایش قابل توجهی در 
هزینه‌های انشعاب نداشتیم اما سال ۹۲ هزینه‌هایی 
که به اسامی مختلف از مشترکان دریافت می‌شد، همه 
تجمیع شد و در قالب یک رقم در شهرهای مختلف 
مشخص شد تا هزینه انشعاب یکجا معلوم باشد.« 
وزیر نیرو همچنین گفت: »در تهران، کرج، مشهد، 
شیراز و تبریز هزینه‌های انشعاب کمتر از حد واقعی 
خود اخذ می‌شود یعنی وزارت نیرو تنها ۴۲ درصد 
هزینه‌ها را از مردم دریافت می‌کند. در شهرهای 

گرمسیری که میزان مصرف 
برق بالاست تنها ۱۲ درصد 
از هزینه‌های واقعی انشعاب 
توسط وزارت نیرو اخذ می‌شود. 
در روستا‌ها نیز تنها 6/9 درصد 
از هزینه‌ها توسط مردم پرداخت 
می‌شود.« چیت‌چیان با تاکید بر 
وضعیت نامناسب شرکت‌های 
توزیع‌کننده برق عنوان کرد: 
»یا دولت باید ما‌به‌التفاوت را 
پرداخت کند یا اینکه این مبلغ 
را باید مردم بپردازند. اگر به 
صورت متوسط کل کشور را در 

نظر بگیریم حداکثر ۲۰ درصد از هزینه‌های واقعی 
را از مصرف‌کننده‌ها دریافت می‌کنیم.« وزیر نیرو با 
بیان اینکه در طول تاریخ صنعت برق اقدامی که در 
این سه سال در مورد کاهش تلفات در شبکه توزیع 
انجام شده بی‌سابقه است، گفت: »آمار تلفات از بالای 
۱۵ درصد به کمتر از ۱۱ درصد رسیده است. وزارت 
نیرو به ازای هزینه نصب یک انشعاب تنها ۲۰ درصد 
را دریافت می‌کند. در حال حاضر تمام اعداد گواه 
این هستند که برخی شرکت‌های سازنده قطعات از 
شرکت‌های توزیع ما طلب دارند ولی ما نمی‌توانیم 

طلب آنها را پرداخت کنیم.«
چیت‌چیان با تاکید بر اینکه ما یک‌پنجم هزینه‌ها 
را دریافت می‌کنیم، گفت: »دولت امکان پرداخت 
مابه‌التفاوت را ندارد و اگر از مردم هم هزینه‌ها را دریافت 
نکنیم وضعیتی شبیه به کشورهای همسایه ایجاد 
می‌شود که سیم‌ها را همانند تار عنکبوت کشیده‌اند 
و در طول شبانه‌روز چندین ساعت برق ندارند.« 
او صنعت برق ایران را چهاردهمین صنعت برق در 
جهان دانست و تاکید کرد: »هزینه هر انشعاب قریب 

به پنج میلیون هزینه دارد ولی ما تنها ۳۰۰ هزار 
تومان را دریافت می‌کنیم. در ابتدای سال ۹۵، ۳۲ 
هزار میلیارد تومان بدهی انباشته داشته‌ایم؛ برای 
پرداخت این بدهی‌ها چه باید کرد؟ شبکه انتقال ما 
حداکثر سه درصد تلفات دارد. برای مشترکانی که 
در پرداخت هزینه‌ها مشکل دارند، می‌توان شرایط 

تقسیط ایجاد کرد.«
چیت‌چیان اگرچه برعکس برخی از وزرا در مقابل 
سوال‌کنندگان کار راحتی در پیش داشت اما 
انتقادی را نسبت به هیات‌رئیسه مطرح کرد؛ انتقاد 
به برنامه‌ریزی برای پاسخگویی وزرا و سوال‌کننده‌ها 
بود. موضوعی که پیش از این هم بارها مورد انتقاد 
قرار گرفته بود. در زمان پاسخ‌دهی وزرا به سوال ملی 
نمایندگان، ابتدا سخنگوی کمیسیون توضیحاتی 
می‌دهد، سپس وزیر توضیحاتی می‌دهد، بعد از 
آن نماینده صحبت  و طرح سوال می‌کند، دوباره 
وزیر به سوالات پاسخ می‌دهد و در نهایت نماینده 
سوال‌کننده زمان برای صحبت دارد که در بسیاری از 
موارد نمایندگانی که قصد اذیت وزیر را داشته باشند، 
می‌‌توانند از این موقعیت استفاده کنند. در پاسخ به 
این انتقاد مسعود پزشکیان که ریاست جلسه را برعهده 
داشت گفت از این خلأ مطلع هستند و در هیات‌رئیسه 

تصمیم گرفته‌اند تا آن را برطرف کنند. 

 لایحه هوای پاک دوشوری شد
البته دیروز اولین دستور صحن بررسی لایحه هوای 
پاک بود که درواقع از ادغام لایحه اصلاح قانون نحوه 
جلوگیری از آلودگی هوا و طرح کاهش آلودگی هوای 
کشور تشکیل شده است. دو 
هفته پیش بود که نمایندگان به 
دوفوریت این لایحه رای مثبت 
دادند و دو روز بعد هم با کلیات 
آن موافقت کردند. اما دیروز 
وضعیت به‌گونه دیگری پیش 
رفت. اخطار پشت اخطار، تذکر 
پشت تذکر از طرف نمایندگان 
درخواست می‌شد. لایحه پرایراد 
به چشم آمد و علی لاریجانی، 
رئیس مجلس و بسیاری دیگر هم 
به آن اذعان کردند. البته که این 
لایحه پر از ایراد و ابهام موقعیتی را 
مهیا کرد تا مخالفان سیاست‌های دولت تا جمع‌آوری 
امضا برای مسکوت گذاشتن این طرح هم پیش روند. 
نادر قاضی‌پور، نماینده ارومیه این موضوع را دو بار 
مطرح کرد و درنهایت این پاسخ را از لاریجانی دریافت 
کرد: »از آنجا که با درخواست نمایندگان موضوع لایحه 
هوای پاک با اولویت در دستور کار قرار گرفت وجه 
بیرونی خوبی ندارد که اکنون لایحه را مسکوت بگذاریم. 
بهتر است برای رفع اشکالات لایحه را برای شور دوم 
به کمیسیون کشاورزی ارجاع دهیم.« گویا لایحه زیاد 
تحت‌تاثیر طرح مجلس قرار گرفته بود و ایرادات دیگری 
هم داشت به‌گونه‌ای که دفاع‌ها و توضیحات معصومه 
ابتکار، رئیس سازمان محیط‌زیست هم افاقه نکرد و با 
وجود اینکه چهار ماده از لایحه بررسی شده بود، به 
پیشنهاد لاریجانی و موافقت نمایندگان بار دیگر به 
کمیسیون کشاورزی رفت تا چکش‌کاری شود و نظر 
دیگر کمیسیون‌های تخصصی هم درباره مواد آن 
گرفته شود. لاریجانی همچنین تاکید کرد: »در روند 
بررسی اجازه ندهید که شاکله آن تغییری کند. البته 

ایرادات ویرایشی هم وجود دارد که باید انجام شود.«

وزرای پیشنهادی فردا صبح به جلسه رای اعتماد می‌روند

 آخرین رایزنی دولت 
در پارلمان 

سه‌شنبه روز رای اعتماد به وزرای 
پیشنهادی است. دولت یازدهم فردا 
ثمره اولین تلاش برای تغییر را برداشت 
می‌کند. دو هفته پیش بود که بر پایه 
تغییراتی قابل حدس بالاخره بعد 
از سه سال و اندی حسن روحانی 
استعفای وزرای سه وزارتخانه آموزش 
و پرورش، ارشاد و فرهنگ اسامی و 
ورزش و جوانان را پذیرفت. برهمین 
اساس روحانی از هفته قبل به ترتیب 
فخرالدین احمدی‌دانش‌آشتیانی، 
عباس صالحی‌امیری و مسعود سلطانی‌فر را به 
مجلس معرفی کرد. از همان سه‌شنبه هم رایزنی‌ها 
آغاز شده است. علاوه‌بر سه گزینه معرفی‌شده 
که تقریبا هر روز کاری، سری به مجلس می‌زنند 
و با فراکسیون یا گروهی جلسه دارند، حسینعلی 
امیری، معاون پارلمانی رئیس‌جمهوری و محمدباقر 
نوبخت، سخنگوی دولت هم مدام در حال رفت 

و آمد هستند. در سالن‌های 
مجلس که قدم میزنی اقبال به 
وزرا زیاد است اما اصولگرایان 
مخالف دولت، دانش‌آشتیانی 
را نپسندیده‌اند؛ موضوعی که 
درباره فراکسیون مستقلین 
هم صادق بود. اما دیروز 
صبح با حضور نوبخت در این 
فراکسیون و رایزنی‌هایی که 
انجام داده به نظر می‌آید نظر 
حداقل دوسوم آنها را جلب 

کرده ‌است. بنابراین فراکسیون امید و مستقلین 
ولایی نسبت به سه گزینه رئیس‌جمهوری نظر مثبتی 
دارند و اگر امروز نظر مخالفان جلب نشود حداقلی 
از مجلس هستند که ممکن است باعث شوند رای 
دانش‌آشتیانی لب مرز باشد. ‌ریزش رایی که به 
اعتقاد بسیاری به دلیل نگاه سیاسی به کارنامه 
دانش‌آشتیانی است. همان‌طور که محمود صادقی، 
عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس هم 
در گفت‌وگو با »فرهیختگان« فضای مجلس برای 
رای اعتماد دادن به وزرا را مثبت ارزیابی می‌کند و 
می‌گوید: »وزرا مشکلی برای گرفتن رای اعتماد از 
نمایندگان ندارند.« او همچنین درباره جوسازی‌هایی 
که علیه دانش‌آشتیانی مطرح است، عنوان می‌کند: 

»او شخصیتی فرهنگی است و شیرازه‌‌اش در تعلیم و 
تربیت شکل گرفته و از جهت کاری هم هماهنگ و 
متناسب با ماموریت‌های آموزش و پرورش و بحث‌های 
تعلیم و تربیت است.« محمودی برخی فضاسازی‌ها 
درباره دانش‌آشتیانی را برگرفته از واقعیت نمی‌داند و 
با تاکید به تلاش برخی برای سیاسی‌کردن وضعیت 
وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش بیان کرد: »فکر 
می‌کنم برخی ابعاد سیاسی را تقویت می‌کنند، البته 
این برخی تعداد کمی از مجلس را دربر می‌گیرند 
اما صدای بلندی دارند. آنها که مخالفت حاد دارند 
عموما زیاد نیستند.« عضو فراکسیون امید در ادامه 
گفت: »باید توجه داشت که هرکس حق دارد انتقاد 
کند کمااینکه ما برای خودمان هم این حق را قائل 
هستیم و چک سفیدامضا نداده‌ایم و قائل هستیم 
که باید با نگرش نقادانه تصمیم بگیریم، اما درباره او 
به نظر می‌رسد از جهات مختلف شاخص‌تر هستند.«

الیاس حضرتی، نماینده تهران هم در برآورد خود 
از وضعیت وزرای پیشنهادی معتقد است هر سه 
گزینه ان‌شاءالله رای می‌آورند. 
او ادامه می‌دهد: »مجلس باید 
به شکلی حرکت کند که وجه 
افتراق و امتیاز خود را با مجلس 
قبلی نشان دهد. باید کاملا 
هر سه شخصیت کارنامه و 
برنامه‌های‌شان بررسی شود، 
اما فضایی که خبر دارم این 
است که هر سه رای می‌آورند.«

حضرتی همچنین با بیان این 
موضوع که »تعدادی سعی 
دارند در مورد دانش‌آشتیانی موضوع را سیاسی و 
جناحی کنند«، گفت: »آشتیانی فرزند اصیل و نجیب 
انقلاب و جبهه و یادگار تمام رزمندگان و ایثارگران 
ماست. در عین حال یک فرهنگی است که از پایه و 
اساس و مدیریت و مدرسه تا کلان آموزش و پروش 
اشراف کامل دارد، ضمن اینکه برنامه کاملی هم 

برای برون‌رفت از مشکلات آموزش و پرورش دارد.«
عضو فراکسیون امید افزود: »هم فراکسیون امید هم 
مستقلین و البته اصولگرایان با دانش‌آشتیانی موافق 
هستند البته صداهای مخالف کمی هم که وجود 
دارد، طبیعی است چراکه باید در مجلس موافقت 
و مخالفت باشد، افراد سوال کنند و تذکر بدهند و 

زنده‌بودن مجلس این نشانه‌ها را دارد.«

مجلس باید به شکلی حرکت کند که 

وجه افتراق و امتیاز خود را با مجلس 

قبلی نشان دهد. باید کاملا هر سه 

شخصیت کارنامه و برنامه‌های‌شان 

بررسی شود، اما فضایی که خبر دارم 

این است که هر سه رای می‌آورند

از سال ۱۳۸۳ تا امروز یعنی مرداد 

امسال، افزایش قابل توجهی در 

هزینه‌های انشعاب نداشتیم اما سال 

۹۲ هزینه‌هایی که به اسامی مختلف از 

مشترکان دریافت می‌شد، همه تجمیع 

شد و در قالب یک رقم در شهرهای 

مختلف مشخص شد تا هزینه انشعاب 

یکجا معلوم باشد
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 ارسال تعرفه‌های 

رای به شورای نگهبان

سید‌سلمان سامانی، سخنگوی وزارت کشور گفت:  

»در مورد انتخابات ریاست‌جمهوری و میان‌دوره‌ای 

مجلس هم تعرفه‌های رای را طراحی کرده و به شورای 

نگهبان ارسال کرده‌ایم.« او عنوان کرد: »تلاش می‌کنیم 

با انجام کارهای لازم نظر شورای نگهبان را در مورد 

برگزاری انتخابات الکترونیک تامین کنیم.«

 تکذیب دیدار انتخاباتی باهنر 

با روحانی

روابط عمومی جامعه اسامی مهندسین خبر دیدار  

محمدرضا باهنر با حسن روحانی، رئیس‌جمهوری 

و طرح مباحث انتخاباتی در آن را تکذیب کرد. در این 

تکذیبیه آمده »باهنر در چند ماه اخیر دیداری با آقای 

دکتر روحانی نداشته‌ و حواشی مطرح شده، پیرامون آن 

نیز نادرست است.« 

 وزیر نیرو در صحن علنی مجلس

 غلامعلی 
جعفرزاده‌ایمن‌آبادی
 نایب‌رئیس فراکسیون 

مستقلین ولایی

تفسیر وزیر دادگستری از سیاست‌های ابلاغی کلی انتخابات: 

سلیقه‌گرایی در رد و قبول صلاحیت‌ها پایان می‌یابد
مصطفی پورمحمدی، وزیر دادگستری سیاست‌های 
کلی انتخابات را که به تازگی ابلاغ شده است، نیاز جدی 
امروز کشور می‌داند. او معتقد است یکی از بندهای این 
سیاست‌ها به رد و قبول‌های سلیقه‌ای پایان می‌دهد. 
او تصریح می‌کند: »به ‌ویژه اینکه در بند )10( اشاره 
می‌کند شورای نگهبان باید از مدت‌ها قبل شرایط 
افراد به‌عنوان رجل سیاسی را اعلام کند. بنابراین به 
نوعی موضوع عدم احراز صلاحیت دیگر از بین خواهد 
رفت؛ پس باید قاطعانه اعلام کنند که افراد برای حضور 
در انتخابات صلاحیت دارند یا‌ خیر.« پورمحمدی با 
تاکید بر اینکه »صلاحیت باید در طول زمان باشد و اگر 
صلاحیت کسی سلب شد نباید به مسیر ادامه دهد«، 
یادآور می‌شود: »البته باید طبق قانون گفته شود که 

چه نهاد و دستگاهی می‌تواند صلاحیت را رد کند.« 
او تاکید می‌کند سلب صلاحیت در دوره نمایندگی 

از اصول مهمی است که باید مورد بررسی قرار گیرد. 
وزیر دادگستری همچنین درباره عدم دخالت 
نیروهای نظامی در انتخابات و تاکید این موضوع در 

سیاست‌های کلی انتخابات می‌گوید: »دستگاه‌های 
دولتی و نیروهای مسلح به هیچ شکل حق دخالت و 
تاثیرگذاری در انتخابات را ندارند و باید این بند اجرایی 

و قوانین لازم اعلام شود.« 
او همچنین تاکید می‌کند: »بسیج اگر به‌عنوان یک 
واحد نظامی با هویت نظامی فعالیت می‌کند نباید 
وارد انتخابات شود، ولی حضور افراد بسیجی، که 
همین شهروندان عمومی جامعه هستند و می‌خواهند 
فعالیت‌های اجتماعی و سیاسی داشته باشند، ایرادی 
ندارد. البته همین افراد نیز نمی‌توانند با امکانات واحد 
خود و در قالب تشکیلات خود در انتخابات فعالیت 
کنند.«  پورمحمدی با بیان اینکه »ما بیشترین تغییرات 
را در قوانین انتخاباتی شاهد بودیم که با این سیاست‌ها 
می‌توان مشکل را حل کرد«، می‌گوید: »معتقدم 
مهم‌ترین بخش این ابلاغیه زمان‌دار کردن قوانین 
انتخاباتی است که نوشته‌اند، قانون‌های مربوط تا 
دراز‌مدت تغییر داده نشود و اگر هم قرار است تغییری در 
میان باشد با تصمیم دو سوم نمایندگان صورت گیرد.« 

 چهره

 مسعود سلطانی‌فر فخرالدین دانش‌آشتیانی رضا صالحی‌امیری

قرارگاه پیشرفت و آبادانی سپاه 

در استان‌ها تشکیل می‌شود

سردار رمضان شریف، مسئول روابط عمومی و  

سخنگوی سپاه با اعلام خبر تشکیل و راه‌اندازی قرارگاه 

پیشرفت و آبادانی سپاه گفت: »این اقدام در راستای تحقق 

تدابیر و فرامین مقام معظم رهبری )مدظله‌العالی( در امر 

سازندگی، عمران، آبادانی، خدمت‌رسانی و محرومیت‌زدایی 

در مناطق دورافتاده و محروم کشور است.«
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